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Unsere Inklusivleistungen:

● 10-tägige geführte Motorrad Tour über einige der schönsten
Straßen Bulgariens

● Deutschsprachiger Reiseleiter mit Motorrad
ab Wien / bis Budapest

● Lokale deutschsprachige Reisebegleitung
mit Motorrad in Bulgarien

● 9 Übernachtungen im Doppelzimmer in einem Mix aus
einfachen, Mittelklasse und Top-Kategorie Hotels und

Resorts (Du, WC) in Serbien (1), Bulgarien (7) und

Rumänien (1)

● 9 x Frühstück und Abendessen
● 7 x Mittagessen in Bulgarien (6) und 1 x in Serbien
● Stadtbesichtigung mit lokalem deutschsprachigen
Reiseführer in

○ Sofia und
○ Plovdiv

Nicht inkludiert:

Gepäcktransport, Benzin, Öl, Mautgebühren, Ausgaben

Des persönlichen Bedarfs, Eintritte, Trinkgelder, Reise-

versicherungen etc. Alles was nicht in Inklusivleistungen

enthalten sind.

Das osteuropäische Land Bulgarien mit dem Motorrad zu er-fahren ist ein

Erlebnis, das jedes Motorradfahrer Herz höher schlagen lässt. Denn nicht nur

die Streckenauswahl ist ein Traum, auch der Abwechslungsreichtum dieses

Landes überrascht und erstaunt. Die landschaftliche Vielfalt offenbart sich durch

eine Kombination aus Tiefebenen, Hügellandschaften, Flusstälern und Hoch-

gebirgen. Fahrerischer Hochgenuss ist in diesem einzigartigen Naturerlebnis

garantiert. So abwechslungsreich die Landschaft sich darstellt, so traditionsreich ist

auch die tausendjährige Kultur und Geschichte Bulgariens. Nicht selten begegnet

man dem Erbe antiker Zivilisationen, fährt durch verschlafene Dörfer und an

prachtvollen historischen Klöstern vorbei, die sich malerisch in die Landschaft

schmiegen. Und während man noch den ländlichen Duft von blühenden Rosen-

feldern in der Nase hat, begegnet man in der lebendigen Hauptstadt Sofia einer

kulturellen Mischung aus Orient und Europa.

Tour-Information: Ab/bis Raum Wien, Straßen unterschiedlicher Qualitätsstufen,

kurze unbefestigte Teilstücke bzw. Abschnitte ohne Asphalt und auch mal ein

obligatorisches Schlagloch ist möglich, Gebirgspässen inkl. Serpentinen, Stadtfahr-

ten und Autobahnetappen.

IN BULGARIE
N

IN BULGARIE
N

3.300 km

Der Süd-Westen

Bukarest

Burgas

Reschitz

Rezovo

Belgrad

Belogradchik
Montana

Sofia

Rila

Bansko

Smoljan

Ivajlovgrad

Veliko Tarnovo

Plovdiv

Wien
Budapest

Nesebar
Sonnenstrand

Adria

Schwarzes

Meer

Preise:
Pro Person im
Doppelzimmer ab € 1.699,-
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Einzelzimmerzuschlag ab € 399,-
pro Person obligatorisch für allein Reisende, bzw. Teilnehmer ohne Zimmer-

partner. (Halbe Doppelzimmer auf Anfrage nur bei Verfügbarkeit möglich)

Individuelle geführte Gruppen
Termine 2026 / 2027 / 2028

26EU-BGSW00 01.05.-31.10.2026

27EU-BGSW00 01.05.-31.10.2027

28EU-BGSW00 01.05.-31.10.2028
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Tag 1 – Wien – Belgrad – Serbien 590 km

Treffen am vereinbarten Startpunkt bei Wien. Nach einem
ersten kurzen Kennenlernen treten wir unsere gemein-
same Reise an. Über die Autobahn führt uns die Strecke
an Budapest vorbei nach Serbien, wo wir in einem Hotel
im Zentrum Belgrads unsere Zwischenübernachtung auf
dem Weg nach Bulgarien machen. Nach der Ankunft
bleibt noch Zeit für einen Spaziergang an der Donau.
Übernachtung in Belgrad.

TIPP: Am Startpunkt der Reise bei Wien befindet sich
ein Hotel. Für Teilnehmer, die eine längere Anreise
haben, empfiehlt es sich bereits am Vortag anzu-
reisen und dort zu übernachten. Wer mit Auto und
Motorradanhänger zum Reisebeginn kommen
möchte, kann das Auto während der Tour beim Hotel
gegen eine Gebühr parken.

Tag 2 – Belgrad – Belogradchik – Bulgarien 305 km

Wir verlassen Belgrad und überbrücken die dicht besie-
delten Gebiete im Süden auf der Autobahn. Die Mittags-
pause genießen wir schon im serbischen Hinterland,
bevor wir am Nachmittag die bulgarische Grenze errei-
chen. Vor dem Abendessen besichtigen wir noch die
berühmte Festung von Belogradchik, eine wundersam
geformte Felsformation. Übernachtung in Belogradchik.

Tag 3 – Belogradchik – Sofia 240 km

DieHauptstadt Bulgariens erwartet uns! Bevorwir Sofia er-
reichen werden wir allerdings noch eine tolle Motorrad-
strecke fahren und das Balkan Gebirge nach Süden
überqueren. Nach der Ankunft in Sofia machen wir einen
deutschsprachig geführten Spaziergang mit einem lokalen
Reiseführer im Zentrum der Stadt, um die außergewöhnli-
che Geschichte und Kultur näher kennenzulernen. Über-
nachtung in Sofia.

Tag 4 – Sofia – Rila 155 km

Den Vormittag verbringen wir nochmals in der Innenstadt
von Sofia. Wir haben Zeit uns mit Souvenirs für die Reise
einzudecken oder einfach bei einem gemütlichen Kaffee
dem Treiben in der Fußgängerzone zuzusehen und den
Charme dieser beeindruckenden Stadt zu genießen. Ge-
gen Mittag verlassen wir die bulgarische Hauptstadt und
machen uns auf ins Rila Gebirge und den gleichnamigen
Nationalpark. Dort wartet der nächste kultur-historische
Leckerbissen auf uns: Das über 1.000 Jahre alte Kloster
des heiligen Ivan von Rila ist das bedeutendste und größ-
te Kloster in Bulgarien. Bei einer geführten Besichtigung
lassen wir uns die Geschichte des Klosters erzählen.
Übernachtung in Rila.

Tag 5 – Rila – Bansko 260 km

Den ganzen Tag über wird uns der „Vichren“ begleiten,
mit 2.914 m einer der höchsten Gipfel in Bulgarien und
wir werden ihn heute fast zur Gänze umfahren. Die
Mittagspause machen wir in der mit 200 Einwohnern
kleinsten Stadt Bulgariens, seit 1968 eine „Museums-
stadt“ und zusätzlich bekannt für ihre Sandsteinpyrami-
den und den örtlichen Rotwein, den auch Winston
Churchill gerne trank. Die Übernachtung erfolgt in einem

der Top-Skiorte des Landes am Fuße des Pinin-Gebirges,
in Bansko.

Tag 6 – Bansko – Plovdiv 290 km

Einer der schönsten Fahrtage der Tour wartet auf uns.
Zahllose Kurven, ein paar Stauseen und Großteils sehr
gute Straßen führen uns durch den Südwesten Bulgari-
ens in die zweitgrößte Stadt des Landes. Am Fuße des
Rhodopen Gebirges gelegen wurde Plovdiv 2019 zur Kul-
turhauptstadt Europas und gilt als älteste Stadt Europas.
Erste Besiedlungen liegen bereits 6.000 Jahre zurück.
Einen tieferen Einblick in die Geschichte der Stadt erhal-
ten wir morgen am Vormittag. Übernachtung in Plovdiv.

Tag 7 – Plovdiv – Veliko Tarnovo 200 km

Nach dem Frühstück machen wir einen deutschsprachig
geführten Spaziergang durch Plovdiv, es gibt viel zu sehen
und zu hören! Am späten Vormittag verlassen wir dann die
Thrakische Tiefebene und überqueren am Nachmittag das
Balkan Gebirge RichtungNorden über einen der schönsten
Pässe Bulgariens. Unser Übernachtungssort, die ehemali-
ge Hauptstadt, ist Dank seiner Lage an den Nordhängen
des Balkangebirges an der Schlucht des Flusses Jantra und
seinen Architekturdenkmälern ein wichtiges Touristen-
ziel. Übernachtung in Veliko Tarnovo.

Tag 8 – Veliko Tarnovo – Montana 380 km

Ein toller Motorrad-Tag mit vielen Kurven wartet auf uns:
Am heutigen Tag überqueren wir das Balkan Gebirge
gleich zwei Mal und fahren zwei, bei bulgarischen Bikern
sehr beliebten, Pässe. Unsere letzte Nacht, in dem uns so
lieb gewordenen Land, verbringen wir am Nordwest-Ende
des Vorbalkans in der Kleinstadt Montana.

Tag 9 – Montana – Reschitz – Rumänien 360 km

Am Vormittag müssen wir uns nach einigen sehr schönen
Tagen leider von Bulgarien verabschieden: Wir überqueren
die Donau Richtung Norden und damit die Grenze nach
Rumänien. Aber auch in Rumänien gibt es tolle Motorrad-
strecken, und eine davon – dazu obendrein gerade erst
erneuert – steht heute noch auf dem Programm! Das
Hotel für die Nacht liegt im Banater Bergland, in der ehe-
maligenK.&K.Montanstadt Reschitz, oder auf Rumänisch:
Reşiţa.

Tag 10 – Reschitz – Ungarn – Wien 600 km

Leider heißt es heute Abschied nehmen. Doch bevor es
soweit ist, überqueren wir noch gemeinsam die rumä-
nisch-ungarische Grenze. Der Guide fährt auch noch ein
gutes Stück quer durch Ungarn, bis knapp vor Budapest,
mit. Von dort fahrt Ihr mit vielen schönen Erinnerungen
im Gepäck selbständig oder mit anderen Teilnehmern in
der Gruppe Richtung Heimat. Euer Guide unterstützt Euch
gerne noch um eine tolle Tour nach Hause zu planen.
Ende der Reise.

Besondere Hinweise für diese Reise

Eine Reiseschutzversicherung mit Auslandskrankenversi-
cherung inkl. Rückholservice (Ambulanzjet, bzw. Heim-
transport) und Unfallversicherung ist Voraussetzung für
die Teilnahme an der Tour. Zusätzlich ist auch für alle
Motorräder eine „KFZ Rückholversicherung“ (z.B.:
Schutzbrief) erforderlich. Die Motorräder müssen vor
Abreise in technisch einwandfreiem Zustand sein
(Reifen!). Technische Hilfe, bzw. Ersatzteil-Service bei
Pannen oder Schäden ist vor Ort nur eingeschränkt mög-
lich. Eine Panne kann im schlimmsten Fall für den Teil-
nehmer den Abbruch der Tour und die eigenständige
Rückreise nach sich ziehen.

Ein offenes Wort unter Bikern

Bei geführten Motorrad-Touren mit dem eigenen Motor-
rad treffen sich Fahrer und Beifahrer aus verschiedenen
Herkunftsländern und mit verschiedenen Motorrädern zu
einer gemeinsamen Reise. So unterschiedlich die Teil-
nehmer sind, so unterschiedlich werden meist auch die
Motorräder sein, was eine lustige und interessante Tour
erwarten lässt. Wie bei allen Gruppen-Aktivitäten ist auch
bei diesen Reisen ein gewisser Teamgeist und eine gewis-
se Anpassung des Einzelnen an die Gruppe notwendig,
damit alle die Reise und ihren Motorrad-Urlaub genießen
können.

Reiseveranstalter/-bedingungen

Dies ist ein Tourenvorschlag für individuelle Gruppen.

Reiseveranstalter: Es gelten die Reisebedingungen des

jeweiligen Reiseveranstalters.

Mindestteilnehmerzahl: flexibel je nach Wunsch der Gruppe.

Unser exklusives Reiseprogramm für Euch:

Moltkestraße 21 · D-95233 Helmbrechts

Infohotline: +49(0)9252-91120

Infotelefax: +49(0)9252-91122

www.motorrad-reisewelt.de

team@motorrad-reisewelt.de

Buchung und Beratung:

Stand 03/2026 alle vorherigen Angebote verlieren hiermit Ihre Gültigkeit!


